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виконанням спеціальних завдань. Тут також можна створювати власний 

словник зі словами [3]. 

Таким чином, вичення англійської мови за допомогою відео видається 

доволі ефективним методом. Слід зазначити, що він щодня прогресує і 

доводить своє право на існування. Доведено, що практичні заняття з 

англійської мови з використанням відеофільмів (відеосюжетів, 

відеофрагментів) дуже добре привертають увагу, розвивають чимало аспектів 

мовної діяльності, а також створюють можливості для творчого розвитку 

особистості. 

 
Література 

1. Лемешко О. В., Лемешко В. В. Використання автентичних відеосюжетів 

професійної спрямованості у процесі вивчення англійської мови курсантами ВВНЗ. 

Вісник Національної академії Державної прикордонної с лужби України. Сер.: 

Педагогічні науки. К.: Нац. академія Державної служби України, 2015.  Вип. 3. 

2. Приходько Д. С. Особливості застосування відеоматеріалів у процесі 

викладання іноземної мови. Матеріали XI Міжнародної наук.-практ. конф. [«Сучасні 

тенденції викладання іноземної мови професійного спрямування у вищій школі»], (Київ, 

29 квітня 2015 р. / Нац. техніч. ун-т. України. К., 2015. 

3.  Кращі сайти з фільмами англійською мовою. URL: 

https://nyschool.org.ua/uk/blog/luchshie-sayty-s-filmami-na-angliyskom/ (дата звернення: 

12.04.2022).  Назва з екрана. 

 

 

 

УДК 811.111'243:004.773]:373.5 

М.І. Марушка, студентка групи 101-ГО 

Наук. керівник – к. пед. н., доцент Т. Г. Король 

Національний університет 

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 
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Вивчення граматики англійської мови – одна з-поміж складних та 

важливих задач в навчанні англійської мови в умовах сучасної середньої 

школи, вирішення якої вимагає від учня неабиякої працьовитості, мотивації 

та цілеспрямованості. Стрімкий розвиток сучасних інформаційних 

технологій викликав сплеск наукових досліджень, пов’язаних із 

підвищенням ефективності навчання граматики англійської мови в різних 

типах навчальних закладів, у тому числі й середній школі, шляхом розробки 

та залучення в навчальний процес найрізноманітніших програмних 

додатків. Подібні дослідження не втрачають своєї актуальності й у XXI 

столітті технічного прогресу та інформаційних технологій. Загалом 

неабиякої популярності набуває мобільне навчання серед тих, хто вивчає 

мови завдяки його корисності, ефективності, інтерактивності та зручності. 
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Як наслідок, програмісти створили безліч додатків, кожний з яких 

орієнтований на певну групу користувачів. 

Основна мета цього дослідження – здійснити аналіз програмних 

додатків для смартфонів, спрямованих на засвоєння граматичних знань, 

формування відповідних навичок і вмінь шляхом вивчення, опису та аналізу 

їх використання, а також з’ясування причин вибору певних програм. 

На сьогодні надзвичайно важливим завданням є пошук та відбір 

інноваційних засобів підтримки для учнів, що дозволяють вивести  

вивчення англійської мови далеко за межі класної кімнати та створюють всі 

умови для ефективного формування мовної граматичної компетентності в 

учнів середніх шкіл. 

Програмний додаток для вивчення граматики - частина програмного 

забезпечення, яка працює як єдина програма на комп'ютері, мобільному 

девайсі або через браузер.  

На сьогоднішній день існує три основних типи додатків:  

 додатки для робочого столу; 

 мобільні; 

 веб-додатки.  

Граматичні мобільні додатки можна скласифікувати на: 

 безкоштовні або платні; 

 можливість автоматичної автономної перевірки завдання; 

 демонстрація відповідного правила після неправильної відповіді 

показує правило; 

 наведення довідкових правил або матеріал перед виконанням 

завдання; 

 потреба в додатковій літературі. 

Наведемо кілька найбільш дієвих програмних додатків для вивчення 

граматики англійської мови: 

1. Elementary/Intermediate English Grammar – це безкоштовний 

довідковий та практичний додаток для самостійного вивчення англійської 

мови для учнів із середнім та початковим рівнями. Вашій увазі пропонують 

прості формулювання правил англійською мовою з відповідними 

прикладами, вправи для закріплення, які автоматично перевіряються на 

наявність помилок.  

2. LearnEnglish Grammar від British Council – це безкоштовна програма 

для вивчення граматики, створена для тих, хто прагне вдосконалити свій 

рівень володіння англійською мовою. Додаток містить тисячі запитань, які 

зміцнять ваші практичні граматичні навички за чотирма рівнями – від 

початкового до просунутого.  

3. English Grammar: Learn & Test – це безкоштоний додаток, що 

дозволяє вичати граматику англійської мови за допомогою уроків, тестів, 

огляду поширених помилок та розгадування ребусів. Можливість 
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проходження вхідного тестування дозволяє визначити прогалини в 

опануванні граматичним матеріалом. Цей додаток передбачає не лише 

ознайомлення з граматичними правилами чи виконання практичних вправ, 

а ще й дозволяє вивчити поширені помилки та опрацювати й запам’ятати 

слова-синоніми. 

Оскільки на сучасному ринку методичних розробок доволі багато 

додатків, вчителі та учні мають можливість обирати. Учні переконані, що 

заняття англійською з використанням програмних додатків для вивчення 

граматики приносять задоволення, мотивують, допомагають самостійно 

знаходити рішення, підвищують впевненість у собі. 
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ОСОБЛИВОСТІ ІДІОСТИЛЮ ДЖЕРЕМІ СТРОНГА  
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THE HUNDRED MILE AN HOUR DOG  

(В УКРАЇНСЬКОМУ ПЕРЕКЛАДІ  

РАКЕТА НА ЧОТИРЬОХ ЛАПАХ) 
 

Що робить книги Джеремі Стронґа затребуваними? У мінливому і 

часто жорстокому світі гумор може стати порятунком, хорошим 

інструментом або навіть зброєю. Наш смак до гарного гумору формується з 

дитинства. Це одна з установок автора дитячих книжок Джеремі Стронґа. 

Коли люди сміються, вони хочуть переживати ці емоції неодноразово. Те ж 

саме з читанням, і це хороший трюк в освіті  – отримувати задоволення від 

навчання. Для містера Стронґа дитячі книжки  – це не перехідний етап перед 

сприйняттям справді важливих творів для дорослих; автор впевнений, що 

дитяча література є основою розуміння дорослих текстів. Як письменник, 


